

«Η Δικαιοσύνη είναι τυφλή»: Ποιος της έβγαλε τα μάτια;

Περιστατικό 1:

Λοχίας στη Λεμεσό πυροβόλησε στην πλάτη και σκότωσε Σύρο αιτητή ασύλου, ενώ καταδίωκε άλλους μετανάστες. Ο Λοχίας ισχυρίστηκε ότι απειλήθηκε από όπλο, το οποίο, όμως, δεν βρέθηκε ποτέ. Η αστυνομία αντί να διερευνήσει υπόθεση φόνου διερεύνησε υπόθεση «αιφνίδιου και αφύσικου θανάτου»! Μήπως ο Σύρος με την σφαίρα στην πλάτη πέθανε από εγκεφαλικό;

Περιστατικό 2:

Γυναίκα 36 ετών και μητέρα 3 παιδιών κατήγγειλε κακοποίηση της από 2 αστυνομικούς με πολιτικά. Από κατηγορος και θύμα καταγγέλθηκε από την αστυνομία για επίθεση και ξυλοδαρμό των δύο αστυνομικών. Κρίθηκε ένοχη από το δικαστήριο και καταδικάστηκε σε φυλάκιση 4 μηνών! Μήπως ήταν Κινέζα καθηγήτρια πολεμικών τεχνών;

Περιστατικό 3:

Μια γυναίκα 48 χρονών από την Επισκοπή και ένας άντρας 51 χρονών κατήγγειλαν κακοποίησή τους από την αστυνομία. Βρέθηκαν και οι δύο κατηγορούμενοι στο Δικαστήριο: Η 48χρονη ότι κακοποίησε 2 αστυνομικούς και ο 51χρονος 3! Καλά σε αναρρωτήριο φθισικών βρίσκει η αστυνομία τα όργανά της;

Περιστατικό 4:

Τον Απρίλιο του 2004, αστυνομικός πυροβόλησε και τραυμάτισε 15χρονο μαθητή στην Ανθούπολη. Ο αστυνομικός ενοχλήθηκε από νεαρούς που έριχναν πέτρες. Πυροβόλησε στον αέρα, όπως ισχυρίστηκε, αλλά η σφαίρα τραυμάτισε τον 15χρονο που βρέθηκε εκεί χωρίς να έχει καμιά σχέση με το επεισόδιο. Αυτός ο κατηγορούμενος αποφάσισε το Δικαστήριο! Με αλεξίπτωτο έπεσε ο μικρός μπροστά στην σφαίρα;

Περιστατικό 5:

Σχετικά με την μαύρη μπογιά που έριξαν πρόσφατα νεαροί στον τοίχο του Δικαστηρίου για να διαμαρτυρηθούν για την αθώωση των 10, η αστυνομία διερευνά μεταξύ άλλων υπόθεση «συνομοσίας για τη διάπραξη κακούργηματος» και υπόθεση «περί πυροβόλων όπλων»! Προφανώς, το πυροβόλο όπλο είναι το σπρέι με τη μαύρη μπογιά! Τόση η τύφλα πια της δικαιοσύνης; Δεν θα ξεχωρίσει το σπρέι από το καλασνίκωφ;

Ο κατάλογος όμοιων περιστατικών είναι ατέλειωτος.

Η αστυνομία δέρνει φοιτητές, κακοποιεί γυναίκες και παιδιά, σκοτώνει μετανάστες.

Η Αστυνομία τρομοκρατεί

Η δικαιοσύνη είναι στραβή

Εμείς είμαστε ΑΛΕΡΤ

Όλοι στο δρόμο για μια κοινωνία χωρίς βασανιστές



Η Κίνηση Πολιτών ALERT δημιουργήθηκε μετά την **αθωωτική απόφαση** του Μόνιμου **Κακουργιοδικείου** Λευκωσίας στην υπόθεση των 10 Αστυνομικών-Βασανιστών που ξυλοκόπησαν δύο φοιτητές το Δεκέμβριο του 2005.

Σκοπός της κίνησης είναι η δραστηριοποίηση των πολιτών απέναντι στη βία της αστυνομίας, στα άνομα σχέδια της κρατικής εξουσίας που καταπατούν κάθε ανθρώπινο δικαίωμα και προσπαθούν να μας πείσουν ότι όλες οι ελπίδες για μια πιο δίκαιη κοινωνία βρίσκονται σε σώματα ασφαλείας με ένστολους βασανιστές.

Η αθώωση των 10 δεν αφορά μόνο τους συγκεκριμένους φοιτητές που κακοποιήθηκαν από την αστυνομία, **μας αφορά όλους γιατί υπονομεύει τα πιο στοιχειώδη ανθρώπινα δικαιώματά μας και καταρρακώνει κάθε έννοια δικαιοσύνης.**

Ζητούμε:

- **Τέρμα στην αστυνομική τρομοκρατία**
- **Αποκάλυψη τώρα των μηχανισμών συγκάλυψης της συνομοσίας της Αστυνομίας**
- **Τέρμα στο δικαστικό ξέπλυμα της αδικίας**
- **Να τιμωρηθούν παραδειγματικά οι ένοχοι**

Όχι στη «Δημοκρατία της Μπανάνας»: Δεν θα σταματήσουμε μέχρι να αποκατασταθεί η δικαιοσύνη!

Κίνηση Πολιτών Alert
www.alertcy.wordpress.com
alertcy@gmail.com